

Ledermøde 21/4-2022 - referat

18.30 - 21.30 i Sejlcentret

2. Ordstyrer - Tomi

Referant - Frida



3. Planlægning af kommende arrangementer

Standerhejsning

- Mads B og Torben står for planlægning
- Ide: sejlads, kage og information om sejlsæsonen
- Mads O fortæller kort om planerne
- Mødes kl. 13.00

Søens dag

- Ide til videreførelse senere

Kristi Himmelfartsferien

- Deltager i Marskaltogt, ansvarlige er Ole, Mads B og Asbjørn
- Mulighed for andet togt, for de mindre, evt. i pinsen - ansvarlige Maria, Mads O, Stephanie og Frida

Landslejr

- Planlægningen kører på skinner
- 3 store sejladsdage med 600 børn og 9 meginer
- Mandag, tirsdag og onsdag d. 11, 12 og 13 juli
- Mangler lidt skippere til disse dage

Sommertogt

- Ideer: En sejladsdag, evt. i Virksund
- Bestemmes senere

Stævner

- Sunds, endagsstævne
- Formentligt i juni

4. Planlægning af den kommende sæson

5. 606'er i Hjarbæk havn

- Manglende mast, som skal kigges på

Evt.

- Ønsker genindførsel af skipperbog
- Glyngøres børn er inviteret igen i denne sæson, da deres båd ikke bliver sejklår
- Ideer til retningslinjer ifht. Fordeling af børn på de to hold

Fordeling af børn	
Mandagsholdet	Torsdagsholdet
Starter her	Tryk ved vand
Plads til alle	Kan nogenlunde håndtere en båd
Kravlegård	Glatbane